

让阿尔伯塔省的孩子们重返校园

2025 年 10 月 27 日

《二号法案》（即《返校法案》）一旦通过，将使阿尔伯塔省的教育系统恢复稳定，确保学生们可以恢复学习并免受进一步的干扰。

持续的教师罢工扰乱了阿尔伯塔省各地的课堂，影响了学生的学习，并加剧了学业差距。学校停课的每一天，都让学生们失去宝贵的教学时间、影响日常作息和所需的支持。此项拟议的立法将终止罢工，并为新的教师集体协议设定合理的条款。

“此次罢工已持续了太久。显然，我们除了采取行动以外别无选择。《返校法案》将让所有人都重新关注最重要的事项，即阿尔伯塔省学生的教育。《二号法案》将学生们重新置于我们教育系统的中心，我们也将继续与教师们和家庭合作，为阿省学校建设长久的稳定。”

——省长戴思敏 (*Danielle Smith*)

《返校法案》对 2025 年 9 月达成的临时协议条款进行了立法。根据该协议，教师工资在四年内上涨 12%，大多数教师的工资可享受高达 17% 的额外市场调整，并计划招聘 3000 名教师和 1500 名教育助理。该集体协议的有效期为 2024 年 9 月 1 日至 2028 年 8 月 31 日。

“现在是实现劳工稳定的时候了。尽管学年受到干扰，此项立法仍提供了积极的前进方向。这一步是必要的，也是对学生、教师和家长最负责任的决定。如果《二号法案》获得通过，我希望最早能在 10 月 29 日星期三恢复上课。”

——财政部长 *Nate Horner*

阿尔伯塔省教师协会提议的最新协议要求政府额外拨款 20 亿加元（\$2 billion）。这清楚地表明，工会并没有与政府进行合理的谈判并提出公平议案的意向。

“我们认为，援引‘例外条款’是结束教师罢工造成的过份损害的必要措施。此次罢工已发展到对学生学习造成无法弥补的损伤的地步。省政府将毫不犹豫地使用一切可用的法律手段来保护学生。”

——司法部长 *Mickey Amery*

此项立法是恢复稳定、保护学生并确保阿尔伯塔课堂重新以学习为首位的唯一负责任的途径。阿尔伯塔省政府将继续全力致力于加强教育体系、支持教师，并将学生的成功和福祉置于每项决策的核心。

关键事实：

- 《二号法案》全省教师罢工，并立法制定新的集体协议。
- 该协议生效期为 2024 年 9 月 1 日至 2028 年 8 月 31 日，包含以下内容：
 - 四年内工资增加 12%。

- 为 95% 的工会成员提供高达 17% 的额外市场调整。
- 新增 3,000 名教师和 1,500 名教育助理，以减小班级规模并加强支持。
- 这些条款符合阿尔伯塔省教师协会领导层建议的 2025 年 9 月临时协议。
- 该立法包括对不遵守规定的经济处罚，并在协议期间暂停地方谈判，以确保持续至 2028 年的劳工稳定。

媒体垂询

Sam Blackett

Sam.Backett@gov.ab.ca

587-589-6048

省长办公室新闻秘书

Marisa Breeze

Marisa.Breeze@gov.ab.ca

780-235-4427

财政部新闻秘书

Heather Jenkins

Heather.Jenkins@gov.ab.ca

780-245-0421

司法部新闻秘书